

起步即冲刺 实干开新局

四月份请准备好眼观六路 三亚国际游艇酒类展亮点超多

展会当月13日至17日举行,世界品牌水上陆地双重呈现 四个会场之一的三亚国际游艇中心首次亮相



本报讯(记者 刘佳)2023 三亚国际游艇展暨国际酒类展将于4月13日在三亚国际游艇中心开幕,展会为期5天,结合三亚游艇资源优势和离岛免税推动下的国际酒类消费热,以创新的展演策划、丰富的体验场景、精彩的周边活动和完善的全链条服务为亚太区域专业观众和买家呈现一场国际游艇与国际酒类相结合的全新展会。

精品为主基调,凝聚行业专家及葡萄酒爱好者的年度盛会,在国内外专业酒类展会上进行传播和展示,并设置免税店展示专区、酒类品鉴活动专区及洽谈交易专区等。展会期间还将举办 RCEP 游艇城市高峰论坛,海陆空光影秀、游艇音乐节、帆船奇妙夜、游艇生活梦想节,以及甲板派对、系列酒会、试乘试驾等丰富多彩的活动。

2023 三亚国际游艇展暨国际酒类展 “四个一”定位

- 平台— 辐射亚太的游艇展示交易平台
- 高地— 独树一帜的制度集成创新高地
- 中心— 要素齐备的全产业链孵化中心
- 源头— 魅力四射的海洋文化输出源头

水陆展 四大会场亮点纷呈

本次展会由三亚市人民政府、海南省商务厅、海南国际经济发展局主办,三亚中央商务区管理局、三亚市旅游推广局承办。展会围绕“四个一”定位(即“一平台”——辐射亚太的游艇展示交易平台,“一高地”——独树一帜的制度集成创新高地,“一中心”——要素齐备的全产业链孵化中心,“一源头”——魅力四射的海洋文化输出源头),融合三亚自然禀赋和游艇产业火热态势,打造国际知名游艇展览盛事,助力三亚打造游艇产业改革发展创新试验区和国际旅游消费中心核心区。

展会主会场位于三亚国际游艇中心和南边海国际游艇码头,在三亚鸿洲国际游艇码头、三亚半山半岛帆船港和中服三亚国际免税购物公园设分会场。四个会场总展示面积146万平方米,包括陆地1万平方米,水上4000平方米,国际酒类展600平方米。

主会场设置水上展区、船艇展区、创新展区、名酒及航海生活展区。届时,将采取水上及陆地静态双重展示方式,展示世界知名品牌超级游艇、海钓艇、派对艇、单体大帆船、双体帆船、多体船、娱乐潜水艇等,举办以中小型游艇及亲水装备、亲水娱乐创新产品区新能源产品为主题的集中展示,展出适合家庭消费的通勤艇、充气艇、造浪艇、小型皮划艇、无动力帆船,冲浪板,摩托艇、水上雪橇、水上滑梯、水上乐园充气玩具,防水音视频设备、潜水设备、休闲垂钓周边等展品,嘉宾可近距离感受惬意亲水生活。

在名酒及航海生活展区展示的国际酒类定位高端精品,力争将本次三亚国际酒类展打造成为以高端

顶流多 首发首秀极具期待

在海南自贸港建设总体方案“加快建设游艇产业改革发展创新试验区”的精神引领下,三亚加快推进游艇业全产业链发展,逐步形成一定的产业规模。2022年,三亚新增游艇所有权登记462艘,同比增长43.03%;登记游艇总量达1137艘,同比增长20.32%;二手游艇所有权登记139宗,同比增长46%。三亚游艇产业发展机遇无限,国际知名品牌纷至沓来。

与此同时,受益于海南离岛免税的政策红利,国际酒类品牌正加速进驻三亚免税市场。近年来,多家知名酒类的系列新品全球免税首发活动,也选择落在了三亚。

作为本次展会的主会场,对标世界游艇产业高水平的三亚国际游艇中心将首次亮相,中心建设游艇展示馆两座及海洋文化互动馆一座,是涵盖游艇及水上产品使用培训、展示、销售、服务、文化艺术创意、办公、高端餐饮零售的综合体项目。与其相配套的南边海国际游艇码头项目也将在展会上展露真容,其48个浮泊位将作为主会场水上展区率先亮相。

展会期间,法拉利游艇、阿兹慕游艇、蓝高双体帆船、博纳多帆船、公主游艇、拿铁造浪艇等国际知名品牌将举行亚太区、中国区、海南自贸港首发仪式,上海国际葡萄酒品评赛(SIWC)获奖酒品牌也将在三亚首次亮相。

产业创新跨界融合是本次展会的又一亮点。在新能源船艇以及配套设备和材料专区跨界融合专区,游艇制造企业、设计机构、创新研究机构以科创开辟新赛道,推动游艇产业发展擦出新“火花”,促进跨界融合形成研发到产品落地高效双向循环。



2月20日,航拍正在进行园区绿化等建设工作的三亚国际游艇中心项目。



2月20日,技术人员为正在建设中的三亚国际游艇中心项目进行测量定位工作。 本报记者 李学仕 摄

辛选集团农业板块入驻海南签约仪式暨热带农业商务洽谈会在三亚举行

本报讯(记者 李鑫)2月21日,辛选集团农业板块入驻海南签约仪式暨热带农业商务洽谈会在三亚举行。辛选集团将在崖州打造农业板块总部,主打热带特色农产品销售、东南亚新兴市场拓展及区域直播培育产业,助力三亚农业产业高质量发展。副市长张长丰出席活动并致辞,辛选集团董事长辛有志在活动现场发言。

招商引资是经济发展的源头活水,是产业升级的重要抓手,是推动高质量发展的重要引擎。近年来,三亚不断优化完善招商机制,搭建招商网络体系,以“六大行动”为抓手,不断增强能力、完

善服务、改进工作,营商环境不断优化,招商引资质量和水平不断提升,招商工作取得积极成效。

据悉,崖州区政府此次与辛选集团合作,将借助该集团在直播电商领域的矩阵作用,通过“供应链管理+红人孵化+数字电商+职业教育产业”的方式,着力开拓三亚市新农业板块,着力打造新农业共同体模式,服务好农民、商家和消费者,提升热带农业品牌的知名度和销售量。

辛选集团董事长辛有志表示,希望与三亚市政府形成更加紧密的政企合作关系,共同完成合作建厂、打造品牌、教育助农、帮扶农民、建设田园综合体的发展目标。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

天涯区“巾帼宣讲团”进苗寨

本报讯(记者 黄世烽 实习生 郑慧婷)2月20日上午,在天涯区北部山区南岛居扎演队居民家庭院内,30余名苗族妇女群众围坐在一起,听了一堂别开生面的“庭院党课”——由天涯区妇联联合南岛居妇联举办的学习贯彻党的二十大精神“巾帼宣讲团”宣讲活动。

宣讲现场,巾帼宣讲员通过普通话和苗族语言,将党的二十大精神原文中的内容与实际生活相结合,面对面向当地苗族妇女群

众宣传讲解有关妇女儿童家庭和妇联工作的论述、海南省妇女发展规划和海南省儿童发展规划等方面内容。“宣讲员讲得很接地气,让我们听得进去、听得明白,特别是有关妇女儿童家庭方面的内容。”当地苗族妇女盘美丽说。

天涯区妇联负责人表示,为推动党的二十大精神落地生根、见到实效,下一步将继续发挥联系妇女群众的桥梁纽带作用,通过群众喜闻乐见的方式,在天涯区各个片区宣讲。



巾帼宣讲员为苗族妇女群众宣讲党的二十大精神。黄世烽 摄

天涯区获评2022年度 全国信访工作示范县区

本报讯(记者 黄世烽)日前,海南省信访工作联席会议办公室、海南省信访局联合发文通报,经中央信访工作联席会议办公室、国家信访局综合评审,定安县、白沙黎族自治县、琼海市、保亭黎族苗族自治县、三亚市天涯区等5个县(市、区)被评为2022年度全国信访工作示范县(市、区)。

通报指出,各地区、各部门要以获评县(市、区)、乡镇(街道)和大社区综合服务中心为榜样,以全国信访工作示范县(市、区)、海南省信访工作示范乡镇(街道)创建活动为依托,主动把信访工作融入基层社会治理大

格局,进一步加强信访矛盾源头预防,聚焦源头治理和前端化通报,充分发挥领导干部接待下访和信访工作联席会议机制作用,健全完善多元化纠纷解决机制,推进基层治理体系和治理能力现代化,真正把问题解决在基层、把矛盾化解在当地。

过去一年,天涯区深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,不断加强党对信访工作的全面领导,扎实开展学习宣传贯彻《信访工作条例》,信访工作机制进一步理顺,信访源头治理水平进一步提升,信访干部队伍建设和信访工作融入基层社会治理大

去年12月份 三亚完成12批次药品抽检全部合格

本报讯(记者 陈超全)近日,海南省药品监督管理局发布《关于2023年第一期(总第八十三期)药品抽查检验信息的通告》(下称《通告》),公布2022年12月药品抽查检验结果。

《通告》表示,为加强药品质量监管,保障公众用药安全,海南省药品监督管理局按照2022年海南省药品抽检计划及日常监督抽检需要,组织对全省范围内药品生产、经营、使用单位进行药品质量抽查检验,2022年12月全省完成药品抽检共499批次,其中三亚市完成药品抽检共12批次;省计划抽检10批次,监督抽检2批次,全部合格。

《通告》指出,消费者应在合法正规的医疗机构、药店等购买药品并索取保存相关凭证;购买药品时要注意查看外包装的相关标识,如生产日期、有效期、生产企业、批准文号等是否齐全,是否在有效期内;必要时,可登录国家药品监督管理局网站查询核实药品注册相关信息;购买药品后要按说明书标明的贮藏条件保存,并按医嘱或用法用量服用,特别注意说明书上的不良反应、禁忌、注意事项等内容。

消费者如购买到假冒伪劣或质量不合格药品,可及时拨打举报电话12345。

MFG 三亚传媒影视集团有限公司 Sanya Media and Film Group Co., Ltd.

大事小事 一手掌握

读报纸 听广播 看电视 上网站

扫码下载大三亚APP 发现更多惊喜

上接1版对此,三亚湾党群服务中心工作人员陈雯表示,这里提供多种温馨服务:如您带饭来上班,可以在这里进行加热;手机没电了,可以在这里进行充电;不小心有小磕小碰受伤的,也可以到这里用一些应急药品;衣服有破损了,这里也有针线包;工作累了,也可以进来歇歇脚、喝喝水……总之,这里就是“爱心驿站”,专门免费为市民游客服务。

据了解,2022年12月,根据三亚市两新工委的工作部署,为做好新业态新就业群体的党建工作,按照“一点多用、多点连用、便捷实用”的原则在各党群服务中心(站)的基础上按照有统一标识、有合理布局、有管理制度、有完备设施、有服务功能“五有”标准升级打造暖“新”驿站,三亚湾党群服务中心又增添鹿城暖“新”驿站功能,为辖区内的外卖员、快递员、网约车司机、环卫工人等新就业群体提供一个歇脚休息的地方,外卖小哥、快递员等只要来到党群服务站,就能享受到饮水热餐、防风避雨、手机充电、无线上网、医疗急救等暖心服务。这里既是新就业群体工作中的休息站、学习站、服务站,也是同行间的交流站、成长中的加油站,让这些新就业群体能够“找得到、进的来、歇得好”,切实增强他们的获得感、归属感和幸福感。